Расчёт неразрезной балки
Выбрать основную систему и определить лишние неизвестные.
Определить опорные реакции.
Построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов.
Подобрать сечение из прокатногодвутавра по нормальным напряжениям. Расчётное сопротивление R=210 МПа.
[bookmark: _GoBack]Проверить прочность по касательным напряжениям. Расчётное сопротивление сразу Rср=130 МПа
а=1,0 ;q3=16 кН/м ; М4,2=26 кНм ; р1=50 Кн ;
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Tlaacbpats ceviene H3 NPOKATHOTO BYTABPA NO HOPMAJIbHBIM HATIDSOKeHU-

aw. Pacuérioe conpornaenne R = 210 MIla.
W NPOYHOCTH N0 KACATEbHBIM HANPSKeHHAM. Pacuétioe conpo-

mssesme cpesy Rep= 130 MIla
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